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PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Ungaro sul sunto delle petizioni, 

UNGARO. Prego la Camera, eli voler dichiarare ài 
urgenza le petizione 2670 letta nella gestita di ieri 
e riguardante alcuni impiegati dell'abolito uffizio 
di vigilanza delle provinole napoletane. 

PRESIDENTE. Se non vi è opposizione, s' intenderà 
accordata l'urgenza per la petizione 26T0. 

(L'urgenza è conceduta.) 

CONGEDI. 

UE. Chiedono congedi per motivi di fa-
miglia gli onorevoli Campostrini di giorni 10 ; Se-
razzi, di 12 ; Antonibon, di 15 ; Di Balme. di 15 ; 
Mussi, di 22 ; Zucearo, di 30 ; Chinaglia, di 3 ; 
Pepe, di 60. 

Se non vi sono osservazioni, questi congerli sa-
ranno accordati. 

(Sono accordati.) 

PRESENTAZIONE D'UNI RELAZIONE. 

Invito l'onorevole Vastarini-Oresi a 
recarsi alla tribuna per presentare una relazione. 

VASTiMM-CRESì, relatore. Mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge riguar-
dante modificazioni nel procedimento penale per cri-
mini, per la Camera di Consiglio, il giudice istruttore 
ed i dibattimenti avanti la Corti d'assise. (V. /Stam-
pato, n° 45-A.) 

PRESIDENTI. Questa relaziona sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

LETTURA D'UNA PROPOSTA DI LEGGE DEL DEPUTATO 
BGXGHI. 

PRESIDENTE. Gii uffici hanno ammésso alla lettura 
un disegno di legge dell'onorevole Bonghi, 

Se ne dà lettura. 
GU1CCI0LI, segretario, legge : 
« Articolo unico. L'ufficio di deputato è compati-

bile con quello di membro elettivo del Consiglio 
superiore di pubblica istruzione. » 

PRESIDENTE. Si stabilirà poi in un altro giorno lo 
svolgimento di questa proposta di legge. 

i'ERIFICAZIONE DI POTERI, 

PRESIDENTE, L'ordine del giorno reca la verifica-
zione dei poteri. 

Dalla Giunta delle elezioni è stata rimessa alla 
Presidenza la seguente comunicazione : 

« La Giunta delle elezioni nella tornata pubblica 
del 18 corrente lia verificato non essere contestabili 
le elezioni seguenti, e concorrendo negli eletti le 
qualità richieste dallo Statuto e dalla legge eletto-
rale, ha dichiarato valide le elezioni medesime. 

« 1. Vicopisano — Simonelli Raineri. 
« 2. Paola — Del Giudice Giacomo. 
« 3. Parma, 1° — Asporti Clemente. 

« Firmato : li presidente della Giunta 
« Ferracciù. » 

Do atto aliar Giunta delle elezioni della precedente 
comunicazione, e salvo i casi di incompatibilità 
preesistenti e non conosciuti all'atto della presente 
convalidazione, proclamo eletto l'onorevole Simo-
nelli Raineri a deputato del collegio di Vicopisano ; 
l'onorevole Del Giudice Giacomo, del collegio di 
Paola; l'onorevole Asporti Clemente, dei collegio 1°. 
di Parma. 

SVOLGIMENTO DI UNA INTERROGAZIONE 
DEL DEPUTATO GIORDANO. ' 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole ministro 
dell'interno, do nuovamente lettura di una domanda 
d'interrogazione annunciata ieri alla Camera : 

« Il sottoscritto chiede dinterrogare il ministro 
dell'interno sulle condizioni della pubblici sicurezza 
nel circondario di Alghero, ed in particolare sulla 
grassazione testé avvenuta nel comune di Mara. 

« Giordano. » 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di dichia-
rare 'se e quando risponderà a questa interroga-
zione. • 

DSPRETIS, ministro dell'interno, Per essere coe-
rente alla massima già votata dalla Camera, io pre-
gherei l'onorevole Giordano di voler ritirare la sua 
interrogazione, e gliene dirò brevemente le ragioni, 
le quali spero varranno a persuaderlo. 

La sicurezza pubblica, così nella provincia di Sas-
sari come in quella di Cagliari, non è punto peg-
giorata; anzi è migliorata in confronto degli anni 
precedenti : io ne darò le prove alla Camera quando 
ne verrà l'occasione opportuna. Dirò ora del mi* 


